‘ 2000 2000

| E# $50.8x2.3 B= 2 & A W E | RELE
‘ A% 38.1x1.6 ‘ F4 ¢50.8x2.3 1 i $50.8 x 2.3 STK400 HDZT56
/ m 2 R % $381x16 SS400 HDZT56
3 FHE BT t=2.3 SPHC HDZT49
4 FHTHF t=2.3 SPHC HDZT49
EREHE 5 Foyhsi— FB-4.5x19 SS400 HDZT56
@ 3. 2x50mmB 5 eI
( ) 7 Skt 40
, . STS370 HDZT56
8 |#{FAR—ZTL—I|150x% 150 X 6 X 150 5400
" €=
\ <P
iR o4 :’:‘:‘ ImtE _E R P FHLBF
ZRKK 3l o el
ELHR 2 8
“““ | -
SR

BN (£18) /|
dhiEsN | M8x32

(SR -]
L BN (518)

‘ M8x32 ‘ M8x32 |

il

It T FHTHF

BN (s4R) /KD
M8x32

50

\< A—ZFL—F 150x150x6 :!90 : :190

thZEAHR LT o H—M2 150 150

T AE ERER A A F A ERER{TEE M
E & - B &
(821/20) 4-¢17 f (S:1 /20) B.N M8x32
. X
y } = I—F—LBAE#TF J—F—LtBHE#TF
Gk
N 1 ol 3
%% - B.N M8x32
ﬁ i} | @ (=]
| N
\ ) ‘
30 90 0 \R—=2FL—F 6
150 150x150x6 T4 ¢50.8x2.3 ‘ \Z—T—TE?’:E.%%

¢42.7x4.9 2-M8x 20 (W. SW)

X = =
T = FERAE ER R A B {68 & i SR B A+t EE 4
] f
(O] 11O
1 e 8
Yot W - -
QHHL +— ,
 k ) % %{
HEALDHR LT 7J—M1ﬁ ~
- ~ BHR—Z T L— h2HE
AR ¥ T (4]
(s £) ARIERT SRS TREEERIREEET, (8=1/2) A7 NR-48 H1800 (SB-2| No. | Sb2Nr4h18
¢ 3.2x50mmB . ¢ 3. 2x56mmE (BREH&MH) RATE : BISTERIE BERLEL - RAETHICEDCETEHIZEN, N
$2.6x40mmB . 2. 6x50mmE. ¢ 2. 6x56mmE KABERIICLADHZEBEZHELL L TEYES, OFHETIHEADEITRE SHERLC S, J I‘_E @M Hiﬂ = *ji




